

熊市艰难让昔日“英豪”竞折腰

公募明星想要开饭馆 私募老总改卖洗发水



资料图片

明星经理王贵文想开饭馆

在投奔阳光私募前，王贵文曾是公募界的明星基金经理，担任嘉实基金总经理助理，掌舵嘉实主题精选。王贵文的“成名作”是投资中国国航，中国国航上市时无人问津，但王贵文所管理的基金却重仓介入，结果牛市初期国航报复性上涨，王贵文因此一战成名。

2007年年底，王贵文告别公募基金，成为最早一批从公募转战私募的试水者，其发行的私募产品为“隆圣系列”。他的业绩一度可圈可点，然而随着熊市的到来，王贵文遭遇重挫。去年年底，隆圣系列产

品宣布清盘，王贵文也终于解脱。

王贵文的产品其实并没有设置清盘线。他私下透露说，之所以选择离开，是“实在不想再受股市的煎熬了”。他在接受采访时也承认，少年得志，一朝成名，确实让他有些飘飘然。再加上建仓的点位不好，刚好是2007年的6000点上下，熊市突如其来，而且持续的时间又这么长，想要解套遥遥无期，于是选择了转身。在隐退前，王贵文曾告诉自己的一位持有人“以后再也不会做二级市场了，此次别过，今世不再来”。

退出后的王贵文表示，休息



王贵文

之后，他可能会干些自己原来喜欢，却没有时间干的事情，比如开个饭馆或是开个书吧。

私募老总廖黎辉不再钟情股市

深圳市景良投资董事长廖黎辉也曾是市场名人，资料显示，廖黎辉的证券投资经验极为丰富，曾担任江南证券首席分析师、总裁助理兼研发部总经理、国海证券总裁助理兼证投部总经理等职务。

去年8月29日，山东信托发布了“关于终止山东信托-景良能量蓝海3期证券投资集合资金信托计划的公告”，宣布终止景良能量蓝海3期的信托计划。

而景良能量蓝海3期正是由

廖黎辉管理的，和其他因为净值暴跌，而不得已清盘的基金相比，景良3期清盘时还在1元之上。

据私募排排网的彭晓武透露，现在他们主要是做创投，想找一些有投资价值项目去做。

在景良投资的网站上，记者看到在“公司简介”中有这样一段文字：“公司除专注于股票投资外，并致力于将投资领域延伸到期货投资、IPO前投资、市值管理、金融衍生品的组合投资等。”



廖黎辉

A股连续5年的熊市，让私募的生存状况越发艰难，有私募基金经理已经多年没有拿到业绩提成。转投阳光私募的公募明星基金经理王贵文，却因股市的连番下挫令自己“伤痕累累”，最终选择了离开。离开私幕后的王贵文说，休息一段时间之后，他可能会选择开个饭馆，或是书吧……



现代快报·快团

3服药白发、脱发、秃顶有救了 长出黑发

中金樱子、菟丝子等几味药材。很多男同志反映，使用3-5天，精神矍铄，天天出现晨勃；20天左右，新长的头发白变黑，秃顶长出黑



色发根；服用3周期以后，男性能力明显提高，头发乌黑浓密；女性服用1个周期即可感觉到痛经、月经不调改善，掉发明显减少；服用3服药，头发乌黑柔顺，面色红润，色斑变淡。

团购优惠：买7盒送3盒，买4盒送1盒
快团订购热线：400-025-9077

法国“液体手术刀”专祛眼袋

同医堂祛袋消纹紧致眼部精华液，特有溶脂活性因子，能够对眶隔后增生脂肪进行溶解分化，清除皮下多余脂肪粒子，平复眼袋；同时三维弹力蛋白和胶原蛋白，直接作用于皮肤深层，激发眼部细胞二次生长，收紧眼部皮肤，无论大眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹，一抹就没了！

神奇效果看得见

1、安全快速 纯天然，适合于任何肤质，绝对安全。当天黑眼圈变淡，细纹消失；7-15天眼袋变小；一个月后一般眼袋可基本祛除。

2、省事省钱。一般眼袋、黑眼圈仅需一支即



使用前 使用后

3、药妆产品，具有药用治疗功效，解决眼周肌肤问题，眼袋、细纹消失后不会反复。

适用于：遗传性、顽固性、老年性、偶发性等

各种原因形成的眼袋及黑眼圈、鱼尾纹、眼周纹。特大优惠：买2赠1

快团订购热线：400-025-9077

健康减肥 月甩赘肉 20斤

“我吃3天就有大变化，明明挺合适的裤子居然松得直往下掉！”

“早餐第一步”是从10余种谷果中提取精华而成。吃这种早餐，因脾胃功能增强，身体就有力气将体内的垃圾和毒素有效排出去。还能降三高、淡化色斑、延缓衰老……好处可

多了。

经过质监部门检测，“早餐第一步”成分100%纯绿色，不含违禁成分，连色素、香精都没有，特别安全。价格很实惠，一天才几块钱。

团购优惠：买2盒送1盒

快团订购热线：400-025-9077



富泽老总张良 卖洗发水度日

富泽投资的总经理张良通过2007年的大牛市，赚得第一桶金。“具体数字就不说了，但是超过千万了”，至今回忆起来张良仍对当时成功地逃顶抄底颇感自豪。因为一夜暴富，让张良在朋友圈里小有名气，于是在2009年成立了自己的基金公司，同时发了两只产品，日后也正是这两只私募产品让张良感到市场的善变与冷酷。

2009年成立后，刚好赶上了一波小牛市，刚刚成立三个月，产品净值便涨了10%，张良顺利地提取了业绩提成，这让他的信心更加膨胀了，“当时的市场感觉非常好，基本上是买啥赚啥，于是年底的时候，我全仓买入，但市场在2010年初开始快速向下，很快基金的净值回落到1元的本金左右，到了2010年8月，净值告破，我逐渐感到一些压力，但是之前的赚钱经历，让我一直对市场抱有幻想，于是死守不放。”

终于在2011年年底，张良的两只产品净值都跌至了0.7元左右，为了不被清盘，他一狠心将两只产品全部清仓。张良苦笑着说：“我现在基本不看股票了，感觉个人在A股面前太渺小了。现在最大的希望就是基金回到面值之上，我清盘退隐江湖。”

张良在接受记者采访时，尴尬地表示，自从2009年提取了那次业绩提成之后，他们公司便再也没有拿到过提成。为了节约成本，公司除了几个合伙人之外，已经把前台、市场的人员辞退了。“现在市场不好，我也无事可做，和几个合作伙伴，收购了一家小型的日化企业，配方是朋友家祖传的，我们抱着试试看的态度在做，从现在的状况来看还不错，产品主要销往中高档的发型屋和美发店。”

据《信息时报》

巧治失眠，只需一滴油

内调脏腑，平衡阴阳方可根治失眠

《内经》谓：“卫气不得入于阴，常留于阳则阳气满，阳气满则阳跷盛，不得入于阴则阴气虚，故目不瞑。”红医堂安神解郁好睡精油是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰等植物中，运用纳米萃取技术提取的专门治疗失眠的复方精油。其有效成分能滋补肾阳、疏肝健脾，平衡阴阳，迅速打通全身经络，营卫心、脾、肝、胆、肾五脏相互协调，实现脏腑安和，目瞑而寐，可轻松入眠。

三大优势，巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取，不添加任何西药成分，无依赖，男女老少皆可放心使用。

●方便效果快 只需睡前滴一滴在枕头头上，在枕头周围形成一个助眠的小环境，10分



现在订购睡眼精油，即可免费获赠茶香枕一只。

钟您就可以安然入睡。

重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴，轻轻按摩3-5分钟，效果更佳。

●省钱还去根 每次只需一滴，一瓶可用3个月。一般持续用1-3个月即可调节脏腑，平衡阴阳，紊乱的神经得到修复，从此告别失眠。

适用人群：顽固性失眠，神经衰弱，多梦易醒，萎靡抑郁，心烦意乱，头晕头疼，记忆力下降，心悸气短等。

快团订购热线：400-025-9077

茶免费香枕送
(赠品有限，领完即止)



爱他(她)就送钛の源

风靡全球的能量饰品，时尚造型，大师设计，爱他(她)就要说出来，钛の源承载满满情意，牵住他(她)的手，拴住他(她)的心！

近年，日本纯钛饰品第一品牌“钛の源”成为风靡全球健康新宠、各界精英人士最爱的能量饰品！这个用纯钛、纯锗以及托玛琳能量石等材料制成的贵金属

项链，除了时尚的造型，更能

戴上后缓解肌肉酸痛，促进血液循环和人体新陈代谢，甚至起到降血压、防辐射的效果。不少戴过“钛の源”的顾客都说，颈椎酸痛明显减轻，头脑发胀的也感觉清醒很多，晚上失眠的睡眠质量大大提高！效果的确神奇！

快团订购热线：400-025-9077



7天扒掉脚部死皮、老茧

脚粗人显老，炎炎夏季，别让一双又粗又黑、布满老茧的脚遮盖了你的女人味。

好享受足膜是由日本生命科学(国立)研究院经6年时间反复调配研制，无疼痛无刺激，只脱老皮，不伤新皮，消费者买得放心用得舒心！足膜内的精华液中包含10多种天然植物精华萃取物，在脱去死皮的同时滋养新生肌肤，美白润滑您的美足。

神奇效果，万人验证，每天只需60分钟，就像穿袜子那么简单；只需7天，脚臭、脚痒、脚气、



水泡、老茧、死皮完全消失！亲眼见证婴儿般玉足重生！快团订购热线：400-025-9077